



Классика Намибии 2025

Даты тура: Любые

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен)

Племя Химба и каменный лес, органные трубы и древняя наскальная живопись бушменов, сказочные дюны пустыни Соссусфлей, каньон Сесрием и пустыня Намиб, самый известный курортный городок на побережье Атлантики – Свакопмунд и столичный Виндхук. Этот тур предназначен для коллекционеров визитных карточек Намибии. Классика Намибии – маршрут, продуманный до мелочей и пользующийся спросом на протяжении многих лет.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Винхук	<p>Прибытие в Винхук. трансфер в отель с англоговорящим гидом Размещение, отдых. Размещение: Standard/Superior: Hilton hotel</p>
День 2 Винхук - Отжива	<p>Винхук - Отжива(210 км, 2 ч). Завтрак. встреча с русскоговорящим гидом Переезд в заповедник Отжива. Пешее сафари на носорогов При желании, за доп плату - вечернее сафари по заповеднику. Ужин в лодже. Размещение: Standard/superior Otjiwa lodge</p>
День 3 Отжива - Этоша	<p>Отжива - Этоша, (200 км, 2 ч) Завтрак в лодже. Переезд в район национального парка Этоша - самый большой парк Намибии. Это место – дом для огромного количества животных, здесь обитают 114 видов млекопитающих, 340 видов птиц, 50 видов змей и множество экзотических растений. По пути возможно заехать в центр разведения и сохранения гепардов Размещение в лодже. Размещение: Standard: Etosha Safari Camp / Superior: Epacha Game Lodge</p>

День 4 Этоша	<p>Сафари в национальном парке Этоша с гидом-водителем (полный день).</p> <p>Завтрак и ужин в лодже.</p> <p>«Место миражей» или «Земля сухой воды» - так звучит в переводе с местного наречия название парка Этоша. И это не случайно – огромная солончаковая чаша из серебристо-белого песка создает эффект миражей под лучами жаркого африканского солнца. Южная часть этой большой чаши окружена различного размера водопоями, куда приходит большое количество животных. А далее начинается настоящий африканский буш с его дикой флорой и фауной. Здесь обитает большое количество слонов, жирафов, различные виды антилоп, зебры, носороги и много хищников – львы, леопарды, гепарды и даже дикие собаки. Также в парке Этоша обитает множество птиц.</p> <p>Размещение: Standard: Etosha Safari Camp / Superior: Epacha Game Lodge</p>
День 5 Этоша – Твайфельфонтейн / Дамаралэнд	<p>Этоша – Твайфельфонтейн /Дамаралэнд, 390 км</p> <p>После завтрака отправление в деревню химба, где вы сможете увидеть представителей племени химба. Исконные земли жителей этого племени находятся далеко на севере страны и являются труднодоступными. Это поселение химба находится в доступности от западных ворот парка Этоша и дает отличную возможность узнать о быте, культуре и традициях химба.</p> <p>Далее отправление в район Твайфельфонтейн.</p> <p>Посещение «окаменелого леса». К западу от Хориксаса находится «лес» окаменевших деревьев. Некоторые из них частично ушли под песчаную землю, а некоторые видны полностью, потому что окружающий их песчаник разрушился. Эти бревна были перенесены на берег реки около 260 миллионов лет назад и оказались на мели на песчаном берегу. На протяжении многих лет вокруг них оседал песок, превращая клетки древесины в кремнезем, тем самым превратив эти деревья в окаменелые.</p> <p>Размещение и ужин в лодже.</p> <p>Размещение: Standard: Damara Mopane Lodge / Superior: Mowani Mountain Camp</p>
День 6 Дамаралэнд – Свакопмунд	<p>Дамаралэнд – Свакопмунд, 380 - 480 км</p> <p>Завтрак в отеле.</p> <p>Отправление в Свакопмунд – возможно 2 варианта на выбор (утверждается при бронировании тура).</p> <p>Вариант 1 – отправление через Берег скелетов к колонии морских котиков Cape Cross и далее в Свакопмунд.</p> <p>Вариант 2 - отправление в сторону самой высокой горы Намибии – Брандберг/ Brandberg. Здесь вы увидите древнюю наскальную живопись бушменов – возраст рисунков более 3 тысяч лет. Помимо изображенных охотящихся бушменов и антилоп здесь обнаружен рисунок «белой дамы».</p> <p>Далее переезд в Свакопмунд – небольшой городок на побережье Атлантики и в окружении песчаных дюн. Этот город был основан немцами в конце 19 века. Сейчас, попав сюда, будет сложно поверить, что вы находитесь на юго-западе африканского континента – здесь все пронизано немецкой архитектурой. Ресторанчики, кафе, сувенирные магазины, Атлантика и дюны – все это создает совершенно сказочную атмосферу.</p> <p>Знакомство с городом. Размещение, отдых.</p> <p>Размещение: Standard: Swakopmund delight / Superior: Strand Hotel</p>

День 7 Свакопмунд - Вэлвиш Бэй/Walvis Bay - Свакопмунд	<p>Свакопмунд - Вэлвиш Бэй/Walvis Bay – Свакопмунд (40 км, 30-40 мин).</p> <p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсия на катамаране по Атлантическому океану. Вас ждёт встреча с обитателями морских глубин, дельфинами, морскими котиками, а также посещение фермы по выращиванию устриц. В конце путешествия - ланч с шампанским и устрицами на борту судна.</p> <p>Экскурсия в Бухту Сэндвич.</p> <p>Бухта Сэндвич является частью заповедника Намиб Науклюфт. Это уникальное место, о котором слышали многие, но мало кто видел своими глазами. Гигантские песочные дюны, уходящие прямо в океан, создают незабываемый, захватывающий дух ландшафт.</p> <p>Экскурсии – в англоговорящих мини-группах с индивидуальными трансферами.</p> <p>Размещение: Standard: Swakopmund delight / Superior: Strand Hotel</p>
День 8 Свакопмунд - пустыня Намиб	<p>Свакопмунд – пустыня Намиб, 380 км</p> <p>Завтрак.</p> <p>Отправление в сторону парка Намиб-Науклюфт, знаменитого природного заповедника Соссусфлей – «визитной карточки» Намибии.</p> <p>Пустыня Намиб – это самая яркая и важная достопримечательность Намибии. Она создана природой около ста миллионов лет назад, задолго до появления человека на Земле. Протяженность пустыни Намиб более полутора тысяч километров вдоль Атлантического побережья. Намиб подходит вплотную к самому берегу Атлантического океана, это, наверное, один из самых экзотических и длинных диких "пляжей" в мире. Большая часть пустыни является природоохранной зоной и называется национальным парком Намиб-Науклюфт. Здесь встречаются уникальные черные скалы, цветные барханы, красивая серая галька и разноцветные пески. Красные, оранжевые и золотые пески пустыни Намиб-Науклюфт создают неповторимый и удивительный ландшафт, чем-то напоминающий марсианский пейзаж. Здесь практически нет населенных пунктов, лишь пара маленьких поселений и несколько туристических отелей. Пожалуй, это единственное место в мире, где в пустыне можно увидеть дерево, которое умерло еще тысячу лет назад. Намиб – одна из самых засушливых пустынь на нашей планете, растения здесь вынуждены адаптироваться к такому суровому климату, поэтому в Намибии можно встретить деревья и кустарники самых причудливых форм.</p> <p>Размещение и ужин в лодже.</p> <p>Размещение: Standard: Namib Desert lodge Lodge / Superior: Desert Hills Lodge</p>

День 9 Соссусфлей	<p>Соссусфлей. На рассвете вы отправитесь в долину сказочных дюн Соссусфлей, играющих разными красками на восходе солнца (переезд ≈ 50мин).</p> <p>Здесь вы можете подняться на самые высокие в мире дюны, совершив прогулку к «мертвой долине», где увидите на дне белого солончака выжженные ярким африканским солнцем деревья. И все это – в окружении высочайших песчаных оранжевых дюн под синим небом. Величественные красные дюны являются достигают 400 метров в высоту. Краски здешних мест просто поражают воображение – от темно-бордовых, красных, оранжевых на рассвете и закате до золотистых и розовых оттенков песков днем. Белые солончаки и мертвые деревья в «Долине смерти» на фоне кристально-чистого синего неба останутся в вашей памяти на всю жизнь. А в сезон дождей на плато Соссусфлей красок становится еще больше, наливаются реки, зеленеют деревья. Здесь снято огромное количество красивейших фотографий и фильмов, которые демонстрируют удивительные красоты африканского континента.</p> <p>Далее посещение небольшого, но очень красивого каньона Сесрием (Sesriem), находящегося на территории заповедника.</p> <p>Возвращение в лодж.</p> <p>Свободное время для отдыха или доп. экскурсий.</p> <p>Размещение: Standard: Namib Desert Lodge Lodge / Superior: Desert Hills Lodge</p>
День 10 Намиб-Науклуфт – Виндхук	<p>Намиб-Науклуфт – Виндхук, 350 км</p> <p>Завтрак в отеле.</p> <p>Отправление в Виндхук, трансфер в аэропорт с гидом – водителем.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание по программе, • Питание в Свакопмунд и Виндхук - завтраки, по остальной программе – завтраки и ужины • Транспортное обслуживание по всей программе, • Русскоговорящий гид – водитель по программе день 2-10, • Сафари по программе • Экскурсии по программе • Входные билеты 	<ul style="list-style-type: none"> • Перелеты, • Дополнительные экскурсии и мероприятия, • Напитки, личные расходы, • Чаевые.

Стоймость тура

Двухместное размещение, номер стандарт (за 1 человека) **4 950 USD**

Одноместное размещение, номер стандарт (за 1 человека) **5 350 USD**

Двухместное размещение, номер улучшенный (за 1 человека) **5 990 USD**

Одноместное размещение, номер улучшенный (за 1 человека) **6 480 USD**

***Предложение не является публичной офертой**